

市长,我想对你说

热线: 2272168 18953375307 18953375308

档案丢失,老人办养老金犯难

市人社部门表示,证明材料必须是原始的,否则按规定无法办理

16日,张店区房镇镇的孙先生向本报反映:他已经在张店一家工厂干了13年的司机兼搬运工,2011年,他年龄满55周岁,本该可以办理特殊工种养老金,但是在之后两年多的时间里,眼见当年的老同事一个个顺利申请了特殊工种养老金,他的特殊工种养老金却一直没有着落,这让他感到非常郁闷。



孙先生提供的原始材料以及工作证明。 本报见习记者 咸振 摄

本报记者见习记者 咸振

市民反映:办养老金两次被拒

据孙先生介绍,1990年8月他到张店区的一家工厂工作,最开始做了4年多的冲压工,后来转职做司机兼搬运工。从1995年开始,他一直从事“特别繁重体力劳动”的特殊工种,直到2008年与工厂解除合同为止。

因为从事了超过10年的特殊工种,2011年,孙先生年满55周岁后,他准备到人社部门申请特殊工种养老金,但是在办理时却遇到了难题。

孙先生被告知,在他的档案中查不到2003年到2008年这几年从事特殊工种的记录,按照规定,特殊工种工作时间不足10年,无法办理特殊工种养老金。“人社部门的工作人员说必须有原单位出具的可以证明我从事过特殊工种的原始凭证才行。”

孙先生原来工作过的工厂为他开具了原始工资单,并加盖了公章。然而,当孙先生带着原始工资单,再次到人社部门

办理特殊工种养老金时,却再次被告知,他所出示的原始工资单不符合条件。

“他们告诉我,工资单上标明的内容没法证明我曾经从事过特殊工种。”孙先生说。据了解,他在工厂工作时,虽然是搬运工,但隶属于服务组,工资单上写的是服务组而不是搬运工组。人社部门工作人员难以从这些原始工资单组名上,判断孙先生的工作类别是否属于特殊工种。

原单位:原始证明找不到了

孙先生以前的几位同事表示,对于孙先生的遭遇,他们早就知道,但是很无奈。

“老孙今年都58了,在厂子里干了10多年的搬运工,我们很多人都可以作证。”工厂一位员工说。这名员工之前和孙先生一起干过搬运工,前几年他的特殊工种养老金就办下来了。孙先生的另一位同事告诉记者,如果有必要的话,他们可以一起

为孙先生作人证。

该工厂一位相关负责人介绍,根据工厂部门设置,搬运工虽然分在了服务组,但是工厂从来没有否认搬运工属于特殊工种这一事实。而且其他的搬运工申请特殊工种养老金都很顺利,基本都是一到年龄就办了下来。

17日上午,孙先生再次来到原所在单位,希望能够找到可以证明从事特殊工种的原始

材料。工厂一位负责人表示,由于已经过去太久,现在很难找到2003年至2008年之间的原始证明。

“现在即使找到了原始材料,上面标识的也是孙先生在服务组工作,而不是他搬运工组。”该负责人与孙先生约定18日上午,在劳资部门经理上班后,为孙先生开一份材料,证明他确实在工厂做了10多年的搬运工。

全球直销行业逆势稳健成长 安利业绩达118亿美元

本报讯 相较于国际经济持续动荡,全球直销行业近年来一直持续增长。截至2012年底,全球年销售额超过1,668亿美元,从业人员超过8,900万人。全球直销业龙头美国安利公司近日公布了其2013年全球业绩,达到118亿美元,并实现连续七年增长。据世界直销协会副会长、美国安利公司总裁德·狄维士介绍,全世界80%的直销市场销售额和营销人员数量都在稳定增长。美国仍是最大的直销市场,紧跟其后是日本、中国、巴西和韩国。亚太地区销售额占到全球销售总额的44%,中国、巴西和菲律宾等新兴市场的增长速度非常快。

某直销行业网站近日发布的2013年中国直销业绩报告也显示,2013年度,我国43家获牌直销企业一共贡献了1270.75亿元的业绩,比2012年增长了41%,创下中国直销行业有统计记录以来最高年度涨幅。

创新带动成长,直销数字化、年轻化转型

业内人士分析,安利公司长期保持强劲增长势头,主要受益于其源源不断的战略创新,强势的产品品牌,以及安利营销人员日益增长的客户管理和服务水平。2007年,安利以积极进取的心态,在全球推出“创

新带动成长战略”,推动这家有半世纪历史的直销老店实现数字化和年轻化转型,社交平台、电子商务以及越来越多的创新工具,被用来支持安利营销人员为消费者提供更好的客户体验。

强势产品品牌,稳固锁定终端消费市场

据了解,与一般直销公司产品以营销人员自用为主不同,安利公司的市场渗透率非常高,特别是在成熟市场表现更为突出。据独立第三方调研机构2013年5月调查显示,在美国、台湾、韩国市场,每100个家庭,分别有22%、

46%、58%的家庭至少拥有一款安利产品。

目前,营养类产品仍然是销售的主力,在所有产品线中,营养类产品销售额占比最高,纽崔莱乐纤体重管理产品表现强劲,该产品将于2014年登陆中国市场。在家居科技类产品中,益之源净水器业绩尤为突出,特别是在2012年下旬在中国市场推出以来,益之源在中国市场以及整个亚洲市场都呈现了良好的销售态势。Verify Markets 2012年全球销售额研究数据显示,益之源是目前全球销量第一的家庭水处理系统品牌。

为巩固和强化产品优势,

2013年安利投入3.75亿美元,在美国、印度、中国、韩国和越南兴建或增建生产研发设施。其中,安利(中国)植物研发中心已于2013年10月在中国无锡奠基,安利(中国)第二生产基地也在建设中。据介绍,安利目前在美国密歇根州亚达城、加州宾纳镇和湖景镇、中国广州市、越南胡志明市拥有多家工厂,拥有美国华盛顿州鲑鱼湖农场和加州湖景镇农场、墨西哥哈利斯科州农场、巴西乌巴哈洛镇农场等有机农场,拥有位于密歇根州亚达城和加州的圣达菲泉、荷兰的文洛、韩国釜山和中国广州的100多处设施构成的全球配送网络。

挂失

张 恺,身 份 证
37030219870120601X 丢失。

记者手记

办不了养老金 该向谁求助呢

孙先生目前陷入了两难。工厂和人社部门都没有错。让工厂找到一份10年前的证明材料确实是强人所难,而人社部门的要求也是合理合法的,毕竟如果不严格按照规定办理,可能会有人钻特殊工种的空子,进行非法牟利。

工厂丢失了原始证明,工厂应该承担什么样的责任呢?如果找不到原始证明,难道孙先生的问题就解决不了了吗?但是目前来看,缺少了原始证明,孙先生将失去获得养老金的机会。或许类似的事件不再少数,那么,有关部门是否应该多关注一下呢?

本报市长热线 继续给您捎话

本报开通热线《市长,我想对你说》以来,市民纷纷向本报反映自己生活中的疑难问题,对于市民遇到的困难,本报记者做了及时了解或报道,并按时汇总交给市长。

春节过后,市民工作生活进入正轨,新年新气象,医疗、环境、养老、交通、就业等等社会问题备受关注,本报将与市民共同努力,反映民众生活难题,提请领导关注,并促进相关问题得到合理解决。

“我觉得这个栏目最为直接的反映了百姓心声,还能够解决问题,上次我反映高新区化北路施工进度慢问题,消息见报后,施工进度明显加快,附近社区的老百姓都感觉到了热线真正为百姓办事的力量。”高新区王先生说。“我们希望这个栏目能够继续办下去,当我们生活中遇到问题或者发现不合理地方的时候,能够及时反映,将我们的意见反馈给领导。”

齐鲁晚报《今日淄博》创刊以来,一直秉承着全心全意为市民服务的理念,报道百姓身边事,解决百姓生活中的难题,受到了广大市民的喜爱。下一步我们将更加努力,继续踏踏实实为市民们服务。